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Ασφαλής Πλοήγηση στο Διαδίκτυο – Τέταρτη 
συνάντηση της Σχολής Γονέων Βόλου της Ι.Μ. 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με μεγάλη συμμετοχή και έντονο ενδιαφέρον 
πραγματοποιήθηκε, σήμερα Κυριακή 19/1, η λειτουργία της 
Σχολής Γονέων Βόλου.

Πρόκειται για ένα πρόγραμμα ομιλιών, με προσκεκλημένους επιλεγμένους 
ομιλητές, που σκοπό έχει την ενίσχυση και την έμπνευση των νέων συζύγων, στην 
πορεία της ζωής, μέσα στην οικογένεια. H εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, ενώ τον 
συντονισμό είχε ο Πρωτοσύγκελλος της Μητροπόλεως, Αρχιμ. Μάξιμος 
Παπαϊωάννου.

Ομιλητής της σημερινής εκδήλωσης ήταν ο Ανθυπαστυνόμος κ. Γεώργιος 
Σκόνδρας, εκπρόσωπος της Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων 
Βόλου.

Στη διάρκεια της ομιλίας, ο κ. Σκόνδρας ανέλυσε κρίσιμα θέματα που σχετίζονται 
με την ασφάλεια στο διαδίκτυο και τη χρήση του από ανηλίκους και ενήλικες.
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Συγκεκριμένα, η θεματολογία περιλάμβανε θέματα όπως η αποστολή της 
Υποδιεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Βόλου:

Δυνατότητες επικοινωνίας με την Υπηρεσία και διαδικασίες υποβολής καταγγελίας 
για ποινικά αδικήματα που διαπράττονται μέσω διαδικτύου, οι Διαδικτυακές 
απειλές και μέτρα προστασίας:

Ενημέρωση για τους τρόπους αντιμετώπισης των κινδύνων που παραμονεύουν 
στον ψηφιακό κόσμο, τα αδικήματα που σχετίζονται με τη χρήση του διαδικτύου:

Αναφορά στα πιο συνηθισμένα εγκλήματα και τον τρόπο διάπραξής τους, ο 
Διαδικτυακός εκφοβισμός (Cyberbullying) και εκβιασμός ανηλίκων (Cyber 
Grooming, Sextortion):

Ενημέρωση για την προστασία και την πρόληψη περιστατικών που αφορούν παιδιά 
και εφήβους, οι Κίνδυνοι στις ιστοσελίδες κοινωνικής δικτύωσης: Παρουσίαση 
ενδεδειγμένων ενεργειών για την πρόληψη και την αντιμετώπιση των σχετικών 
κινδύνων και η Ψηφιακή υποκλοπή δεδομένων και διασφάλιση προσωπικών 
δεδομένων:

Συμβουλές για την προστασία των ευαίσθητων πληροφοριών στο διαδίκτυο.



Ακολούθησε ένας μεγάλος και γόνιμος διάλογος με τους γονείς και τους φίλους 
που είχαν κατακλίσει την αίθουσα εκδηλώσεων του Συνεδριακού Θεσσαλίας ενώ ο 
κ. Σκόνδρας απάντησε σε ερωτήσεις και δίνοντας πολύτιμες συμβουλές για την 
καλύτερη θωράκιση των οικογενειών απέναντι στις ψηφιακές απειλές.

Καθ’όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, λειτούργησε χώρος δημιουργικής 
απασχόλησης των πολύ μικρών παιδιών, από εξειδικευμένες παιδαγωγούς καθώς 
και για τα μεγαλύτερα παιδιά του Δημοτικού και Γυμνασίου, όπου είδαν μια 
επιλεγμένη ταινία και ακολούθησε σύντομη κατηχητική συζήτηση.

Μετά το πέρας της όμορφης αυτής συνάντησης, παρατέθηκε γεύμα για όλες τις 
οικογένειες, σε μικρούς και μεγάλους, στη μεγάλη αίθουσα «Ιωλκός», στο οποίο ο 
Σεβασμιώτατος ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα.

Η Σχολή Γονέων Βόλου, ανανέωσε το ραντεβού της για την επόμενη ενδιαφέρουσα 
συνάντηση, που θα λάβει χώρα και πάλι στους φιλόξενους χώρους του 
Συνεδριακού Κέντρου Θεσσαλίας, την Κυριακή 16 Φεβρουαρίου, με ομιλητή τον κ. 
Λεωνίδα Κωλλέτη, Θεολόγο – Ψυχολόγο με θέμα : «Γιατί τόση βία σήμερα;».






